	ИНСТРУКЦИЯ

 по транспортировке, хранению, монтажу и эксплуатации

металлической двери ООО «Технометалл»

1. Условия транспортирования и хранения:

- Осуществление ручной погрузки и выгрузки продукции.

- Фиксирование продукции в кузове транспортного средства не допускающее трения деталей.

- Транспортное средство должно иметь ровный и прочный кузов с длиной не меньше длины продукции.

- Хранение продукции осуществляется в неотапливаемых помещениях без прямого воздействия солнечных лучей, дождя или конденсата.

2. Требования к монтажу:
- При самостоятельном монтаже металлической двери предприятие-производитель не несет никаких гарантийных обязательств перед покупателем.
Демонтаж старой двери:
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Перед тем как приступить к установке, необходимо освободить проем от старой двери.
Первоначально следует отделить дверь от ее коробки. Если они скреплялись разборными петлями, откройте дверь на угол более 90 градусов и начинайте ломиком поднимать ее вверх, пока она не соскочит с петель. Дверь на неразъемных петлях можно легко открутить отверткой.
После приступают к демонтажу самой коробки. Для этого из нее вытаскивают все анкера и гвозди, а затем распиливают боковые стойки посередине бруска. Распиленные стойки можно легко оторвать ломиком. После этих операций верхнюю и нижнюю часть коробки снять будет совсем просто.
Если дверная коробка выполнена из металла, то вам придется гораздо труднее. Возможно, вам придется резать некоторые ее части при помощи болгарки.
Когда вы демонтируете дверь, отбейте молотком всю отваливающуюся штукатурку и куски раствора, а также удалите все торчащие гвозди и куски старой звуко- тепло- изоляции.

Монтаж двери:

Существует несколько способов установки входной двери, каждый из которых применяется в зависимости от того, на каком уровне относительно дверного проема монтируется входная дверь.

Первый способ крепления входной двери

Самым популярным способом является крепление на монтажных пластинах, которые накладываются на кромки дверного проема с внутренней стороны, в результате чего наружная часть двери располагается в одной плоскости со стеной. В отверстия монтажных пластин забиваются стальные прутья (можно применить отрезанные части арматуры или анкерные болты), которые прикрепляют дверную коробку к стене. Заем прутья привариваются или расклепываются. При такой технологии крепления дверной коробки необходимо оставлять технологический зазор между стеной и дверной коробкой шириной 10-20 миллиметров.

Второй способ крепления входной двери

Данный способ применим только в том случае, если вам необходимо «утопить» входную дверь в проеме. Если толщина стен менее 15 сантиметров, вам следует отказаться от этого способа, так как в случае попытки проникновения в квартиру злоумышленники могут просто вырвать входную дверь из стены.

Дверная коробка крепится к стене с помощью анкерных болтов, которые вставляются в ее отверстия. Иногда такие отверстия для крепления уже сделаны изготовителем двери, в других случаях вам придется сделать их самостоятельно. После установки двери прикрываются пластиковыми заглушками, имеющими цвет коробки.

Если отверстия в дверной коробке отсутствуют, просверлите их самостоятельно, а затем забейте через них стальные прутья, которые приварите к внутренней стенке профиля. Сварку производите на внутренней стенке профиля, через отверстие в боковой части дверной коробки.

При такой технологии крепления дверной коробки необходимо оставлять технологический зазор между стеной и дверной коробкой шириной 5-15 миллиметров.

Иногда используется комбинация этих способов, обусловленная свойствами конкретного дверного проема.
Толщина болтов (штырей) для крепления должна быть не менее 12-15 миллиметров, а длина 100-150 миллиметров. 
Перед тем как перейти непосредственно к установке, необходимо зафиксировать коробку в дверном проеме. Подготовьте для этого небольшие деревянные клинья величиной чуть более зазора между коробкой и дверным проемом. С помощью клиньев, зафиксируйте коробку, вставляя их в верхнюю и нижнюю часть боковых стоек.
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Выравнивание двери необходимо начать с проверки вертикальности стойки – как с лицевой, так и внутренней стороны. Сделать это можно при помощи отвеса или строительного уровня. Затем электродрелью или перфоратором просверлите в стене через монтажные проушины отверстия диаметром не менее 15 миллиметров и глубиной не менее 100-120 миллиметров, в которые забейте штыри или закрепите анкерные болты. После этого вновь проверьте вертикальность стойки при помощи уровня. Если никаких ошибок при выполнении работ сделано не было, приварите штыри к монтажным пластинам. После этого можно начинать вешать дверное полотно, предварительно смазав петли и поместив в них маленькие шары, если этого требует конструкция. Лишнюю смазку лучше сразу же удалить.
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Установив всю дверную фурнитуру, выровняйте боковую стойку со стороны замка. Смещая стойку и прикрывая дверь, добейтесь того, чтобы зазор между дверью и боковой стойкой по всей высоте составлял 2-4 миллиметра. Затем закрепите стойку, так же как и предыдущую. Перед окончательным завариванием прутьев или затягиванием болтов еще раз окончательно проверьте вертикальность стоек, а также то, что дверь легко открывается и закрывается. Если по каким-либо причинам вы вынуждены отказаться от сварки, расклепайте прутья молотком или кувалдой. Однако будьте аккуратны, иначе вы можете нарушить всю геометрию двери.

Заделайте зазор между стеной и коробкой монтажной пеной. Чтобы не испачкать короб, можно обклеить его малярным скотчем. Увеличить адгезию пены можно, смочив дверной проем водой. Для обработки дверного проема вам должно хватить одного баллона с пеной. Чтобы расходовать материал как можно экономичнее, приобретите пену в баллонах, которые могут устанавливаться в специальные пистолеты, позволяющие точно дозировать материал.
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Пене понадобится примерно 24 часа для того чтобы полностью высохнуть. Для придания двери аккуратного вида остается только обработать пространство между дверным проемом и коробкой штукатуркой.

Как вы видите, установка входной двери – это процедура, требующая аккуратности и профессионализма. Поэтому, если есть возможность, лучше прибегите к помощи профессиональных установщиков.


Требования к эксплуатации:

Металлические двери оснащены замками отечественного или импортного производства (класс защиты не ниже 3), которые являются лучшими моделями на рынке. Производитель гарантирует безотказное функционирование двери в целом и ее замков при соблюдении всех правил настоящей инструкции. 

Металлическая дверь имеет массу более 100 кг. Приложение большой силы при закрытии двери может вызвать ударную нагрузку на косяк и защелку (до 5-7 тонн), и привести к встряске и смещению деталей замка, что может вывести из строя замок в целом, либо механизм защелки в частности.

Во избежание чрезмерных динамических нагрузок на защелку не следует допускать сильного удара двери в косяк. Спокойное и плавное закрывание и открывание гарантирует длительное, без поломок, пользование дверью.

Замки двери могут быть выведены из строя, если захлопнуть дверь с большим усилием при выдвинутых засовах замков.

Замки не должны подвергаться механическому, термическому, либо иному воздействию.

При самостоятельной разборке, доработке и деформации замков, изделие теряет гарантийное обслуживание. Путем намеренного заталкивания внутрь корпуса, через замочную скважину, инородных предметов, возможно выведение замка из строя.

Удаление инородных предметов из замка и вскрытие двери — платная услуга, и может производиться только специалистами Службы спасения. 

При отпирании и запирании замков ключом, запрещается поворачивать ручку, снимающую дверь с защелки, так как при работе замка уплотнитель двери создает избыточное боковое давление на засовы, что сокращает срок службы этих механизмов на 70% или может привести к заклиниванию замка, тогда Вашу дверь сможет открыть только специалист Службы спасения. Это не является заводским дефектом.

Запирать и отпирать дверь ключом следует только после того, как убедитесь что дверь зафиксирована на защелку.

Выполнение этого правила обеспечит замку щадящий режим эксплуатации, при этом усилия на ключе и на вертушке задвижки, при отпирании и запирании, будут наименьшими.

Порошковое покрытие является высокостойким материалом, однако, прямое воздействие солнечных лучей, механическое и химическое (растворители, уайтспирит и др.) воздействие, резкий перепад температур, воздействие на дверь активных сред (дождь, снег, строительная пыль, повышенная влажность), может привести к отслаиванию лакокрасочного покрытия металлической двери.

Запрещается оклеивания лакокрасочного покрытия, панелей и фурнитуры молярным скотчем.

Установка двери с нарушением вышеуказанных условий влечет за собой прекращения гарантийных обязательств Изготовителя на покрытие.

При установки двери, по требованию Заказчика, с выходом на улицу, обязательно наличие защитного козырька, исключающего воздействие атмосферных осадков.

При установки двери с выходом на улицу, если в помещении наблюдается повышенная влажность из-за проведения или недавно проведенных ремонтно - стороительных работ, а так же из-за плохого проветривания помещения, возможно образование конденсата на внутренне стороне дверной коробки и дверного полотна, что не связанно с качественными характеристиками металлической двери. Указанное явление носит временный характер и по окончанию работ или после просушки помещения, наблюдаться не будет.

Дверные панели из натурального дерева, а так же панели МДФ шпонированные натуральным деревом чувствительны к перепадам температур и внешнему воздействию агрессивных сред.

Установка металлических дверей с панелями из натурального дерева, а так же панелями МДФ шпонированных натуральным деревом , в местах с выходом на улицу, двор, либо иную открытую территорию непосредственно, не рекомендуется.

Нарушение данного правила, может привести к короблению дверных панелей из натурального дерева, появлению значительных трещин на поверхности дерева, либо отслаиванию шпона из натурального дерева от поверхности плиты МДФ.

Двери с наружной отделкой из ламинированного МДФ предназначены только для внутренних помещений! Установка данных панелей на улицу запрещается.

Дверное полотно следует протирать слабым мыльным раствором, не содержащим кислотно-щелочных добавок.

В целях увеличения сроков эксплуатации двери рекомендуется не реже 1-го раза в шесть месяцев подкручивать стопоры на ручках и проверять затяжку крепления винтов ручек, а так же смазывать петли для предотвращения скрипа.

При соблюдении вышеперечисленных правил, Производитель гарантирует исправную работу двери в целом и ее запирающих механизмов в частности.

Производитель не несет ответственности за случайные или намеренные повреждения внешнего вида Вашей двери, появившиеся в процессе эксплуатации.

